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Poznata je brusna naprava za brijaće brit
vice sa jednom kliznicom, koja se dade po
micati na dvjema uporednim vijčasto za
vrnutim osovinama i koja nosi brusne valjke. 
Predležeći pronalazak odnosi se na uobli
čenje naprave za sapinjanje britvice kao i 
na uređaj za okretanje i pritiskivanje brit
vice na brusne valjke.

Predmet pronalaska prikazan je u nacrtu 
u primjeričnoj izvedbi. Sl. 1 pokazuje po
gled odozgor, si. 2 pogled sa strane na 
brusnu napravu. SI. 3 pogled sprijeda na 
kliznicu s obim brusnim kolutima i SI. 4 
način pričvršćenja britvice na čeličnom po
jasu.

Dvije uporedo smještene, poput vijka iz
rađene bridne osovine 1 i l’, čiji su kra
jevi pomoću limenih dijelova 2 i 2’ skupa 
spojeni, nose jednu kliznicu 3, koja se mo
že po njima vući amo i tamo. Kod tih kre
tanja stavljaju se u okretanje naizmjence 
na lijevo i na desno dva brusna koluta 4 i 
4’, čija središta tvore jednu profilu osovine 
odgovarajuću rupu, kroz koju kao osovina 
prolaze vijčasto izrađeni, bridni prutovi. 
Između i uporedo spram obih osovina pri
čvršćen je na obim limenim dijelovima sa 
svojim krajevima čelični pojas 5, na ko
jem je pričvršćena britvica 6, koju valja 
brusiti, pomoću loparnog pera 7, čija su 
oba sužena kraja protaknuta kroz izbušeni 
čelični pojas.

Učvršćenje britvice uslijedi zakačenjem

njenih rupa o krajeve loparnog pera, koji 
su protaknuti kroz čelični pojas.

Pri pomicanju kliznice u jednome smjeru 
biva britvica od s obih strana kliznice pred
viđenih ukošenih krila 8 i 8’ na jednoj o- 
štrici gore, a na drugoj dolje zahvaćena 
i protivno otporu zakretanja čeličnog po
jasa dignuta odnosno potisnuta na brusnu 
plohu brusnih koluta. Britvica biva sa svo
jim oštricama pritisnuta na brusne kolute, 
koji pri pomicanju kliznice rotirajući uzduž 
oštrice klize i polučuju povoljno djelova
nje brušenja.

Nakon što je kliznica stigla na kraj brit
vice, odskoči potonja uslijed napetosti če
ličnog pojasa natrag u normalni srednji 
položaj. Pri povlaku kliznice u drugome 
smjeru ponavlja se postupak u protivnom 
smislu uslijed iznovičnog skretanja britvice 
pomoću krila 8 ili 8’.

Patentni zahtevi:
1. Brusna naprava za brijaće britvice sa 

jednom na dvjema uporednim vijčastim 
osovinama pomicavom, brusne valjke no
sećom kliznicom, naznačena time, što je 
britvica (6), koju valja brusiti, pričvršćena 
na jednom pojasu (5), koji je napet upo
redo spram vijčastih osovina (1, l’), koji 
se pojas pri pomicanju kliznice (3) iskreće 
oko svoje uzdužne osovine, pri čemu us
lijed njegovog time izazvanog pruživog ot-
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pora britvica biva pritisnuta na brusne ko
lute (4, 4’).

2. Brusna naprava po zahtjevu 1, nazna
čena time, što je britvica na taj način čvr
sto usađena, da su suženi krajevi jednog 
pruživo napetog loparnog pera (7) protak- 
nuti kroz otvore pojasa (5) i kroz rupe 
britvice.

3. Brusna naprava po zahtjevima 1 i 2, 
naznačena sa dva para na suprotno leže
čim stranama kliznice smještenih krila (8, 
8’), koja pomoću svojih ukošenih bridova 
pri pomicanju kliznice (3) oštrice britvice 
upravljaju protivno otporu za kretanje če
ličnog pojasa (5) na površinu plašta brus
nih koluta.
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